

工作简报

2015 年第 20 期

(总第 20 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 10 月 16 日

目 录

- 政投公司领导班子对调整后部门人员分别进行集体谈话
- 第二届中国（安徽）国际养老产业博览会在安徽国际会展中心开幕
- 2015 中国（安徽）国际绿色建筑建材博览会盛大举行

政投公司领导班子对调整后部门人员 分别进行集体谈话

为将政投公司打造成我市公益性资产管理平台，依据《合肥市国有资本营运机构调整方案》，10月10日下午，公司党委召开会议，审议通过《合肥政务文化新区开发投资有限公司部门设置和人员调配方案》，对公司部门进行整合，设立“一办三部两中心”共6个职能部门，分别为办公室（党群工作部）、监察审计部、计划财务部、人力资源部（档案培训中心）、资产管理中心和后勤管理中心。

10月12日-13日，公司领导班子根据各自分管部门及分工，对整合后六个部门员工分别进行集体谈话，传达公司党委关于部门设置和人员调配的会议精神，明确各部门职能定位、岗位工作职责与人员安排，针对各部门工作开展、员工发展提出了具体要求和殷切期望。

公司党委书记、董事长、总经理陈杰在与办公室（党群工作部）员工集体谈话时强调，公司部门整合是公司党委着眼于贯彻落实市委、市政府、市国资委关于公司职能定位而采取的一项重大决策，对公司未来转型发展具有重要意义，全体员工必须统一认识、凝聚共识，坚决服从执行组织决定安排，在新的起点上振奋精神，树立良好的精神状态和工作形象，努力工作、团结协作，为公司转型发展贡献力量。

公司党委委员、董事、纪委书记陈继良在与监察审计部、后勤管理中心员工集体谈话时指出，此次部门整合和人员调配是统筹兼顾公司经营发展和员工个人发展、充分考虑岗位特点和个人特长进行的组织安排，要把“团结、合作、高效、廉洁”要求贯彻到实际工作和日常规范中去，在各自岗位努力工作，实现个人发展与公司发展的双赢。

公司党委委员、董事、副总经理杨兴武在与人力资源部（档案培训中心）、资产管理中心员工集体谈话时提出，公司新的职能定位和发展战略，对员工素质能力和业务水平提出了更高要求，公司领导为

广大员工更好发挥自身特长、拓宽个人职业发展空间创造了广阔平台，希望大家抓住机遇、奋发有为，在努力实现个人价值的同时，进一步增强对企业的集体认同感和荣誉感。

公司党委委员、董事、总会计师罗钦在与计划财务部员工集体谈话时表示，公司领导着眼于未来转型发展和员工个人发展需要，旨在以此次部门整合和人员调配为契机，为员工职业生涯晋升发展创造更好条件，大家要以积极阳光的心态，平和地看待同事间岗位职级和薪酬待遇的差异，同时要进一步加强对自身的严格要求，在岗位上锻炼过硬本领，为实现个人付出与职业收获的匹配相称奠定良好基础。

第二届中国（安徽）国际养老产业博览会 在安徽国际会展中心开幕

10月15日，第二届中国（安徽）国际养老产业博览会在安徽国际会展中心开幕，本次展会旨在打造“中部地区最优秀的老年产业推广平台”。

本届博览会设置8大展区，老年宜居展区、老年康复及辅助用品展区、中老年医疗器械展区、老年食品、药品、保健品展区、老年用品展区、老年金融、旅游、休闲文化展区、老年服务产业展区及建筑无障碍设施、智能系统展区。展会面积达3万平方米，展商500家，观众约3万人次。展会期间，举办中国中部老年产业发展高峰论坛、老年健康知识讲座、新产品推介及贸易洽谈会。养老地产采购大会、广场舞大赛、“老有所乐、老有所学”老年书画艺术交流会等活动也在安徽国际会展中心A区1#厅火热举行。

由于本次展会参会人员以老年群体为主，政文会展公司“重保障，强服务”，加派现场服务人员，及时把握展会动态，加大安全巡视力度，全力保障、服务参展商和参会人员。

2015 中国（安徽）国际绿色建筑建材 博览会盛大举行

10月15日，2015中国（安徽）国际绿色建筑建材博览会（以下简称“建博会”）在合肥滨湖国际会展中心盛大举行。本届“建博会”由安徽省建筑业协会、安徽省房地产业协会、合肥市建筑节能科技与勘察设计协会、安徽省贸促会、安徽好博塔苏斯展览公司等15家机构联合举办。

本届“建博会”旨在“推广绿色建材、营造宜居环境”，通过引进和展示中外绿色建筑建材最新技术产品，搭建国际绿色建筑交流平台，助力“安徽绿色新常态”建设目标。此次展会展出的建筑节能及新型建材、水暖与城市环境、屋面与建筑防水、太阳能利用光伏发电、建筑工业化、绿色照明亮化、石材产品与设备、低碳装饰材料等领域最前沿技术产品，给安徽省如火如荼城镇化建设选材备料。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
